

(folytatás a 7. oldalról)

A Társulat számlájára történő további utalás azzal a vezérléssel járhat, hogy a tagok előtakarékosági összegeit a Társulat esetleges tartozásai fejében lefoglalják, ezért a további teendők megnyugtató rendezése a közvetítői tárgyalásoktól várjuk a megoldást.

2007. tavaszán az Önkormányzat szakvéleményt kért a BDL Környezetvédelmi Kft-től a Társulat pénzügyi, műszaki és jogi helyzetének tisztázására. A szakvélemény több mint 100 millió Ft prognosztizálható forráshiányt mutatott ki, továbbá jelezte, hogy az ivóvízvezeték létesítésének hatósági engedélyben megkövetelt, de még nem teljesített feltétele a szennyvízvezeték megépítése, valamint megállapította, hogy a Társulat teljes vagyona (beleértve a tartozáso-

kat és kötelezettségeket) még nem szállt át az Önkormányzatra.

A Társulat közben beszüntette tényleges működését, az átutalásokat nem teljesíti, a tagjai panaszos leveleire nem válaszol, azokat önkényesen az Önkormányzathoz irányította át megválaszolásra, a székhelyén nem elérhető, ajtaja elé kifüggesztett hirdetésben közölte, hogy az ügyintézés megszűnt, az az Önkormányzatnál folytatódik, anélkül, hogy ezt az Önkormányzattal egyeztetette volna.

Végül pedig a Társulat Küldöttgyűlése 2007. december 17-én úgy határozott, hogy a szennyvízvezeték építést törli alapszabályából, és a Társulat megszűnik.

Emiatt az Önkormányzat perben kérte a határozatok bírósági felülvizsgálatát és az így

megtámadott küldöttgyűlési határozatok végrehajtásának bírósági felfüggesztését. A felfüggesztést a Pest Megyei Bíróság elrendelte, s ezért a Társulat továbbra létező, működésre köteles gazdálkodó szervezet, ahogyan ezt a cégnyilvántartás is tartalmazza.

2008. június 28-án meghozott nem jogerős ítéletével a bíróság az Önkormányzat keresetét elutasította, azonban a felfüggesztésre vonatkozó határozatát nem érintette, s ezért a Társulat továbbra is köteles a törvényes működésre.

A Képviselőtestület úgy határozott, hogy a Társulat működésének helyreállítása érdekében az Önkormányzat fellegbezza meg az ítéletet. A fellegbezés határidőben be lett nyújtva.

A Társulat törvényes működésének helyreállítására az

Önkormányzat – a Képviselőtestület határozata alapján – cégbírói eljárás is kezdeményezett, amelynek keretében a Pest Megyei Cégbírószék már felhívta a Társulatot, hogy nyilatkozzon az indítványban foglaltakra.

Az Önkormányzat a közvetítői eljárás eddigi állása ellenére nem adja fel a reményt, hogy a Társulat vezetői belátják: a törvényes működés és a szerződéses kötelezettségek betartása nélkül nem lehet megnyugtatóan lezárni a Társulat és az Önkormányzat közötti vitát.

**Tagai István, polgármester**  
**Dr. Csutoráné dr. Győri Ottília,**  
**általános alpolgármester**  
**Müller Károly, frakcióvezető**  
**MSZP-SZDSZ**  
**Ohr Alajos, frakcióvezető**  
**Fidesz-KDNP**

## Segítő Kapcsolatok Alapítvány közhasznúsági jelentése 2007. évre

### A. Számviteli beszámoló

Nyitó pénztárckészlet 2007. 01. 1-jén: 412.035 Ft  
 I. 2007. évi bevételek: Önkormányzati támogatások, pályázatok, civil támogatások, APEH 1%-os felajánlás, kamatok  
 Összesen: 778.860 Ft  
 II. 2007. évi kiadások:

Kapaszkodó klub rendezvényeire, játszóház foglalkozásaira, Rászorulókat támogatása, segíté-

se, karácsonyi ajándék nagycsaládosoknak, egyéb költségek, kiadások (tárgyi eszköz vásárlása)  
 Összesen: 1.027.901 Ft  
 III. 2007. 12. 31-én záró egyenleg: 162.994 Ft  
 IV. Leltárkészlet amortizáció után: 99.837 Ft

### B. Juttatások

I. Az APEH 1%-ából 2007-ben felajánlott összeg 128.436 Ft, amit kuratórium döntése alapján az alábbiak szerint használtuk fel:

1. Nagycsaládosok részére (karácsonyra pénzadomány): 65.000 Ft
  2. Rászorulókat, csonka családok támogatása: 43.000 Ft
  3. Egyéb támogatás: 20.436 Ft
- Köszönjük a támogató segítségüket és kérjük a jövőben is Alapítványunkat anyagi támogatásban részesíteni.

**Dr. Sandl Jolán, kuratórium elnöke**

## Idén is megrendezték a Fűzfa Kupát

Budakeszi Fűzfa Egyesület immáron harmadik alkalommal rendezte meg a Fűzfa Kupa Nyílt Röplabda Tornát, amelyen Budakesziről és környékéről érkeztek a résztvevő csapatok. Az eseményre évről évre egyre többen látogatnak el, így Budakeszi egyik legnagyobb sza-

badidősport rendezvényévé nőtte ki magát. A tornán idén kb. 300 fő vett részt, a sportolókon kívül nagyon sok gyerek is, akik részére biciklis szlalom pályát építettek ki a rendezők, a kicsiket pedig egy hatalmas ugrálóvár várta. Az Egyesület minden résztvevőt bog-



rácsban készült pörkölttel vendégtelt meg.

A röplabda tornán 12 csapat indult, az izgalmas mérkőzéseket követően a Kupát idén is a Nagy Sándor József Gimnázium csapata hódította el Áfra Sándor tanár úr vezetésével. A rendezvényen

részt vett többek között a Budakeszi FIDESZ, a Bojtár Néptáncegyüttes és a Jobb Kor Polgári Egyesület csapata is.

A tornáról sok érdekességgel szolgál az Egyesület honlapja: [www.fuzfaegyesulet.hu](http://www.fuzfaegyesulet.hu)

**Berlinger Gábor**